

Δελτίο τύπου για τη διάλεξη του Ν. Λυγερού στη Λάρισα

Αν ρίξουμε μια ματιά στην επικαιρότητα, θα δούμε ότι καθημερινά αναζητούνται λύσεις για το πρόβλημα της οικονομίας, για την κρίση που δοκιμάζει τους Έλληνες και η οποία δεν είναι μόνο οικονομική, αλλά ηθική και κοινωνική. Θα δούμε επίσης, την αναζήτηση τρόπων για να αποκτήσει η χώρα μας ξανά την χαμένη της αίγλη μεταξύ των εταίρων της, αλλά προπάντων, για να αποκτήσει ο Έλληνας ελπίδα και να λυθεί επιτέλους ο γόρδιος δεσμός της ύφεσης και της ανεργίας.

Υπάρχουν πολλές απόψεις και προτάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της χώρας μας. Μήπως όμως και η Ελλάδα πρέπει, από απλός θεατής, να γίνει ο πρωταγωνιστής των εξελίξεων και δη των γεωπολιτικών και των οικονομικών που προκύπτουν; Τι γίνεται με την ελληνική ΑΟΖ (Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη); Μπορεί η χώρα μας να υπερασπιστεί τα συμφέροντά της; Μπορεί η ΑΟΖ να αποτελέσει μέρος της λύσης ή το βάλαμο από τα δεινά που αντιμετωπίζει η Ελλάδα; Πόσο σημαντική είναι η οριοθέτηση της ΑΟΖ για την εθνική κυριαρχία και την ανάπτυξη; Τα ερωτήματα πολλά και σημαντικά. Οι απαντήσεις δε, απρόσμενες και άκρως αποκαλυπτικές.

Το **Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας** και το **Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας**, σας προσκαλούν στη διάλεξη του καθηγητή **Ν. Λυγερού** για την ΑΟΖ.

Θέμα: Τεχνικά Δεδομένα της ΑΟΖ

Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου** και ώρα **19:00**, στο **αμφιθέατρο του ΓΕΩΤΕΕ στην οδό Καψούρη 4**.

Ο Νίκος Λυγερός είναι επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, στην Πολυτεχνική Σχολή Ξάνθης, στην Αστυνομική Ακαδημία και στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, στρατηγικός σύμβουλος, καθηγητής προικισμένων παιδιών, εξειδικευμένος διερμηνέας και μεταφραστής στα γαλλικά δικαστήρια, συγγραφέας, σκηνοθέτης, ποιητής, επιστημονικός σύμβουλος του Υπουργείου Εξωτερικών και του συνδέσμου φίλων Καραθεοδωρή. Ως ερευνητής κατέχει διάφορα παγκόσμια ρεκόρ στους τομείς της άλγεβρας, της θεωρίας αριθμών και της συνδυαστικής.

ΓΕΩΤΕΕ Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας
ΤΕΕ Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας